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18.09.2008.

Tema: WUkanbl U KoopAVWHATLI.

Llenb: O3HAaKOMUTb y4alUXcs C NOHATUAMMU

KooOpAMHATHOro nyva, eAMHUYHOro oTpe3Ka U
KOOpAOAMHATHOU TOYKM.

Xop ypoka. 1. OpraHM3au,V|0|-||-|bm MOMERT .

OGopyaoBaHuMe: KOMNbIOTEP, NUHelKa, Kapal-lp,al.u



pacdbnyecknn AUKTaHT.
M OTBeT «ga»

il COOTBETCTBYET -,

OTBeT «HeT» A.

1. BC — oTpe3ok.

E
2. AN — nyu.

3. OE —npamas.

N
4. ABCl — nomaHas. 8. AM — nyu.
5. MN — npsamas. 9. MA - nyu.
6. CK + K1 = CA. 10. BCO — nomaHas.

7. AB — npamas.

Knoy: --7--=-A-AL



PaboTta no teme ypoka.

=KaK Ha3blBaeTCA MHCTPYMEHT, NP NOMOLLMU
KOTOPOro UamMepsroT ANIMHY oTpe3Ka?

sPaccmoTtpuTte nmHeuky. [leneHunsn, KOTopble Bbl HA
Hen BUOuUTe, oOpasyroT WwKany.

*BcnomMmHuTe n HasoBUTe NPUOOPLI U MHCTPYMEHTDI,
Ha KOTOPbIX €CTb LUKanbl.

( TepmMomMeTp, TPAHCNOPTUP, BECbl, CNUAOMETP, Yachbl U

roe
‘ngel'OllHﬂ Ha YPOKe MblI 6y,D,EM N3yv4aThb WLKAJ1bl U

KoopAWHAaTLI.
sKakoe cnoBo BaM HEMNOHATHO?

*[loHATb 3Ha4YeHUe HOBbIX CTIOB HaM MOMOXeT
Yy4YeOHMUK.



PaboTa no y4yeOHuUKYy.

OnNuHbI OTpPEe3KoB
U3MEepPAIOT NMTNHEUKOMN.

Ha nnHeuke
HaHeCeHbl LUTPUXMN.

OHu pa3gensaroT NIMHEUKY Ha paBHbIe YacTw,
KOTOpPble Ha3bIBaKOTCA AeNeHUAMMN.

[eneHus NUHENKN oopasyroT WKany

YUutaem yuyeOHUMK Ha cTp. 21 -22.



Ha Becax ecTb LUKanNbI.
Macca aHaHaca 3kr 600r.

[lpn B3BeWWMBaHUM OONbLUNX
npeaAMeToB NPUMEHS 0T
eANHULUbI MacCbl: TOHHY (T)

N UeHTHep (u)

”»

1 ToHHa paBHa 1000 kr, a 1 ueHTHep paBeH 100 Kr.

17=1000kr, 1 u=100 kr



KoopaAnHaTHbIN nyu.

Haveptum B TeTtpaau ny4y OX Tak, 4TOObI OH LWEN cneBa
HanpaBo.
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O- Hayano nyua,

OE - eAVHNYHbLIN OTPE3OK,

OX — koopAUHaATHbLIN Ny\,

0,1,2,3,4,5, 6 nuT.40 — KOOpANHATbI TOYEK,
O(0), E(1), A(2), B(3) wunrTA.
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ollokaxute Hayano KoopaAUHATHOIO Jyva.

ollokaxute eANHUYHbLIN OTPE3OK.
ollpountante: E(1), A(2), B(3).

o3anuwiunTte KoopauHatbl Touek A, M, K. A(6), M(10), K(14)
1.CTp.23, N2 108 (ycTHO)

2.Ctp.23, N2 109 (ycTHO)

3.CT1p.23, N2110 (nucbmMeHHO) A(20), B(25), C

(15), A(28)

° IPOYNTaNTE 3adaHue.
*CKonbKo geneHun mexay umcnamm 10 n 307?
4emy paBHO oaHO AeneHue?

«3anuvuTe KoopauHaTtbl Tovek A, B, C, .



»[IpountanTe 3apayy.

*CKOJNIbKO MaLUUH nepeBoO3nUsin 3epHO?

*[1o0 CKONbKO 3epHa NnepeBoO3una nepeas malimHa B OAUH penuc
*YTO cKazaHO NPO BTOPYHO MALUUHY?

*4YTO cKa3aHO NPO TPETb MALUNHY?

rpy3onoabeMHOCTb Konn4yecTtBO pencos Bcero 3epHa
3T \ 3 peuca ?

?, Ha 1T >, yem \\ 3 peuca 2. =
?, B 2 pa3a <, yem \ 3 peuca ?

Tabnuua Ha Aocke



)4TO HeOOX0AMMO 3HaTb, YTOObI BbIACHUTbL, CKONIbKO 3epHa
nepese3na Kaxpasa MmalumHa?

YMoxeM nu HanTu rpy3onogbLEeMHOCTb BTOPOU MaLUUHbI?

)KaK y3HaTb rpy3onogbLeMHOCTb BTOPOU MaLUMUHbI?

YMoXeMm nu y3HaTb, CKONTbKO 3e0Ha nepeBe3nu TPpU MallMHbI 3a
OOUH peuc?

)CKONbKO TakKUX noe3nok obino?

)CocTaBbTe NnriaH peleHuns 3agadu.

)PeLwinte 3agavy.

1) 3+ 1 =4(T1) - rpysonogbeMHOCTb BTOPOU MaLUUHBI.

2) 4:2=2(T)-rpy3onogbLeMHOCTb TPE€TbeN MaLUUHDI.

3) 3+4+2=09(T) — nepeBO3AT TP MaLUUHbI 3a OOAWNH peuc.
4) 9 *3 = 27 (T) nepeBe3yT Tpu MalUNHbI 3a TPU peuca.

OTBerT: 27T.
[ oma pewnTte 3agavyy BTOpPbIM CNOCOOOM



NoBTOpeHue. PelueHne KOMOUHATOPHON 3a4auM.
Ne 132, cTp.26
OfNpouynTanTte 3agavy.
Y10 BbI MOXeTe O HeU cKa3aTb?
OCKonbKO 4enoBeK B KomaHae? 7 YenoBek

[PaccmMmoTpuM BapuaHT, Koraa Bpatapb He MOXeT ObITb KanntaHoM
KOMaHAblI.

[CkonbKko BapuaHTOB BbIOOpa KannTaHa CcyliecTByeT? 7

[CkonbKo cywecTByeT BapMaHTOB BblIOOpa BpaTapa Ana BbIOpaHHOro
KanuTaHa? 6

OCkonbKnmu cnoco6amm MOXHO BbIOpaTb KanutaHa n Bpataps? 42

OKak Bbl AymaeTe, U3MEHUTCSA N pelLleHue 3a4ayvun, ecnu Bpatapb
MOXEeT ObITb KanutaHomMm? a

[Ckonbko cnoco6oB BbIOOpa cyLiecTBYeT Npu 3TOM yCIIOBUN?

49



Cam.pab. N2136, cTp.26

UTor ypoka.
OO06GbACHUTE, 4TO Takoe KOOpAMHATHbLIN Ny\.

0O 4yeM HY>XHO MOMHUTb MPU NOCTPOEHUN
KoopAMHaTHOro ny4ya?

0/3: cT1p.26, Ne137, Ne138,
cTp.27, N2 144.




